C:# Problemas Escritos hasta Cien Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un compartimento de avion puede sujetar cinco piezas de equipaje. Si un peguefio avion
tenia dos compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje podian sostener? 1
~ . . e : 2.
2) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta siete boletos por vigje. Si tres amigos fueran a
subirse ala montafia rusa, ¢cuantos boletos se necesitan?
3.
3) Nataiaenvio seis mensajes detexto al dia. (Cuantos textos habria enviado después de 4.
siete dias?
5.
4) Samuel estaba ayudando a su mamaalavar laropa. Lavaron cuatro cargas con tres toallas
en cada carga. ¢Cuantas toallas lavaron en total ? 6.
- Ve - . - . . . ’, . 7
5) Victor compro seis cajas de libros en una venta de gargje. Si cada cajateniados libros
¢cuantos libros compré?
8.
6) Hay cinco platos en unacaja. Si un restaurante comprara cuatro cajas, ¢cuantos platos )
tendrian en total ?
10.
7) Unramo de rosastiene nueve rosas en el. Si un floristeria tenia ocho ramos, ¢cuantas rosas
tenian en total ? 11.
. . . Ve . ’ . 12
8) Un chef puede cocinar nueve comidas en un minuto. ¢Cuantas comidas podria cocinar en
siete minutos?
9) Unatienda de mascotas vende nueve jerbos en unasemana. Si cada uno de los jerbos
cuestan dos ddlares, ¢cuanto dinero habran hecho?
10) Hay tresequipos en €l torneo estatal detrivia. Si cada equipo tiene dos jugadores, ¢cuantos
jugadores hay en total ?
11) Alegjandro podria colocar ocho figuras de accion en cada estante de su habitacion. Su
habitacion tiene tres estantes. ¢Cuantas figuras de accion en total podrian contener sus
estantes?
12) Habiatres amigos jugando un juego de video. En €l juego cada jugador comenzé con
nueve vidas. ¢{Cuantas vidas tenian en total ?
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ﬂh Problemas Escritos hasta Cien Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Un compartimento de avion puede sujetar cinco piezas de equipaje. Si un peguefio avion
tenia dos compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje podian sostener? 1 10
Grupos iguales - (producto desconocido)

2. 21

2) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta siete boletos por vigje. Si tres amigos fueran a
subirse ala montafia rusa, ¢cuantos boletos se necesitan? 42

Grupos iguales - (producto desconocido)

3) Nataiaenvio seis mensajes detexto al dia. (Cuantos textos habria enviado después de 4. 12
siete dias?
Grupos iguales - (producto desconocido) 5 12

4) Samuel estaba ayudando a su mamaalavar laropa. Lavaron cuatro cargas con tres toallas
en cada carga. ¢Cuantas toallas lavaron en total ? 6. 20

Grupos iguales - (producto desconocido)

7. 72

5) Victor compro seis cajas de libros en una venta de gargje. Si cada cajateniados libros
¢cuantos libros compré? 63

Grupos iguales - (producto desconocido)

6) Hay cinco platosen unacaja. Si un restaurante comprara cuatro cajas, ¢cuantos platos 9. 18
tendrian en total?
Grupos iguales - (producto desconocido) 10. 6

7) Unramo de rosastiene nueve rosas en el. Si un floristeria tenia ocho ramos, ¢cuantas rosas
tenian en total ? 11. 24

Grupos iguales - (producto desconocido)

12, 27
8) Un chef puede cocinar nueve comidas en un minuto. ¢Cuantas comidas podria cocinar en
siete minutos?
Grupos iguales - (producto desconocido)
9) Unatienda de mascotas vende nueve jerbos en unasemana. Si cada uno de los jerbos
cuestan dos ddlares, ¢cuanto dinero habran hecho?
Grupos iguales - (producto desconocido)
10) Hay tresequipos en €l torneo estatal detrivia. Si cada equipo tiene dos jugadores, ¢cuantos
jugadores hay en total ?
Grupos iguales - (producto desconocido)
11) Alegjandro podria colocar ocho figuras de accion en cada estante de su habitacion. Su
habitacion tiene tres estantes. ¢Cuantas figuras de accion en total podrian contener sus
estantes?
Grupos iguales - (producto desconocido)
12) Habiatres amigos jugando un juego de video. En €l juego cada jugador comenzé con
nueve vidas. ¢Cuantas vidas tenian en total ?
Grupos iguales - (producto desconocido)
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C:# Problemas Escritos hasta Cien Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
20 10 72 42 12
18 12 21 63 6 1.
1) Un compartimento de avion puede sujetar 5 piezas de equipaje. Si un pequefio avion tenia )
2 compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje podian sostener? '
3.
2) Lamontaiarusaen laferiaestatal cuesta 7 boletos por vige. Si 3 amigos fueran a subirse a
la montafia rusa, ¢cuantos bol etos se necesitan? 4.
5.
3) Nataliaenvio 6 mensgjes de texto a dia. ¢Cuantos textos habria enviado después de 7 dias?
6.
7.
4) Samuel estaba ayudando a su maméaalavar laropa. Lavaron 4 cargas con 3 toallas en cada
carga. ¢Cuantastoallas lavaron en total? 8
9.
5) Victor compro 6 cajas de libros en unaventade gargje. Si cada cajatenia 2 libros ¢cuantos
libros compr6? 0

6) Hay 5 platos en unacaja. Si un restaurante comprara 4 cgjas, ¢cuantos platos tendrian en
total ?

7) Unramo derosastiene9rosasen el. Si un floristeria tenia 8 ramos, ¢cuantas rosas tenian
en total ?

8) Un chef puede cocinar 9 comidas en un minuto. ¢Cuéntas comidas podria cocinar en 7
minutos?

9) Unatienda de mascotas vende 9 jerbos en una semana. Si cada uno de los jerbos cuestan 2
ddlares, ¢cuanto dinero habran hecho?

10) Hay 3 equipos en €l torneo estatal de trivia. Si cada equipo tiene 2 jugadores, ¢cuantos
jugadores hay en total ?
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